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Comenzado el lunes, 8 de febrero de 2021, 20:00
Estado Finalizado
Finalizado en lunes, 8 de febrero de 2021, 20:19

Tiempo 18 minutos 49 segundos
empleado

Puntos 5,00/10,00
Calificacion 50,00 de 100,00

Pregunta 1 El aforismo latino “nullum crimen, nulla poena, sine lege”, esta directamente relacionado con el principio del juez natural.

Correcta

Puntta 0,50 a. Falso v
sobre 0,50

b. Verdadero

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 2 Las disposiciones generales del Cddigo Penal se aplican a los delitos previstos en el cddigo de fondo, no asi a los que fueran regulados por las leyes
Correcta especiales.
Puntta 0,50
sobre 0,50 a. Falso v
b. Verdadero

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Falso
Pregunta 3 En caso de condena por delito de reduccion a la servidumbre (art. 140 del CP), queda comprendido entre los bienes a decomisar la cosa inmueble donde
Correcta se mantuviera a la victima privada de su libertad o sujeta a explotacion.
Puntuta 0,50
sobre 0,50 a. Falso

v

b. Verdadero

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 4 Los recluidos podran ser empleados para la realizacién de obras publicas que fueren contratadas por particulares.
Correcta
Puntda 0,50 a. Verdadero
sobre 0,50
b. Falso v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 3 Podran a criterio del juez competente cumplir la pena de prisién en detencién domiciliaria: el interno mayor de sesenta (60) afios.

Correcta

Puntda 0,50 a. Falso v
sobre 0,50

b. Verdadero

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 6 Las accesorias legales, previstas en el art. 12 del Cédigo Penal, solo son aplicables a condenas de reclusion y prision superiores a los tres aios.
Correcta
Puntda 0,50 a. Verdadero v
sobre 0,50
b. Falso

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero
Pregunta 7 La libertad condicional puede ser concedida a los reincidentes.
Correcta
Puntda 0,50 a. Falso v
sobre 0,50

b. Verdadero

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 8 Cuando un condenado deba ser juzgado, nuevamente, por un hecho cometido con posterioridad a dicha condena estaremos frente a una hipotesis de

Correcta unificacién de penas.

Puntta 0,50

sobre 0,50 a. Verdadero v
b. Falso

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 9 La condena condicional puede ser concedida por segunda vez si el nuevo delito ha sido cometido después de haber transcurrido (10) diez afios, a partir de
Incorrecta la fecha de la primera condena firme; ello para el caso de que ambos delitos sean dolosos.
Puntua -0,50
sobre 0,50 a. Verdadero
b. Falso X

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 10 No es punible un nifio de diecisiete (17) afos, respecto de delitos cuya pena no exceda los dos (2) afios prision.
Incorrecta
Puntta -0,50 a. Falso x
sobre 0,50
b. Verdadero

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Verdadero
Pregurta 11 La extincidn de la accion penal, por el delito reprimido con multa, mediante el pago del minimo o maximo, segun corresponda a cada etapa del proceso,
Sin contestar podra ser admitida, por segunda vez, si el nuevo ilicito ha sido cometido después de haber transcurrido ocho (8) afios a partir de la fecha de la resolucion
Puntda como que hubiese declarado la extincion de la accidn penal en la causa anterior.
0,50

a. Verdadero

b. Falso

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 12 El efecto de la “interrupcion” de la prescripcion de la accion penal, es anular todo el tiempo transcurrido desde la comision del hecho, para volver a contar
Sin contestar el plazo, a partir de la ocurrencia del acto interruptivo.

Puntda como
0,50 a. Falso

b. Verdadero

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 13 El curso de la prescripcion de la accion penal se interrumpe por el dictado de la sentencia condenatoria, aunque ésta no se encuentre firme.
Incorrecta
Puntta -0,50 a. Verdadero
sobre 0,50
b. Falso X

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 14 No deberan iniciarse de oficio las acciones dependientes de instancia privada.

Correcta

Puntda 0,50 a. Falso

sobre 0,50 v

b. Verdadero

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 15 No dara lugar a reincidencia, la pena cumplida por menores de dieciocho (18) afios de edad.
Correcta
Puntda 0,50 a. Verdadero v
sobre 0,50
b. Falso

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 16 Para el caso de la tentativa, si el delito fuera imposible, la pena podra ser eximida por el juez, segun el grado de peligrosidad revelada por el delincuente.
Correcta

Puntta 0,50 a. Falso

sobre 0,50 v

b. Verdadero

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero

Prequnta 17 El que en el momento del hecho, por alteraciones morbosas o insuficiencia de sus facultades, no pueda comprender la criminalidad del acto, esta
Correcta amparado en una causa de exclusion de la antijuricidad.
Puntta 0,50
sobre 0,50 a. Verdadero
b. Falso v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 18 El que en el momento del hecho, por estado de inconsciencia absoluta, no pueda comprender la criminalidad del acto, esta amparado en una causa de
Incorrecta exclusion de la tipicidad subjetiva.
Puntta -0,50
sobre 0,50 a. Falso
b. Verdadero X
Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Falso
Pregunta 19 La "aberractio ictus” es un error en el golpe que se analiza en el tipo subjetivo.
Correcta
Puntta 0,50 a. Falso
sobre 0,50 v

b. Verdadero

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 20 La “prohibicion de regreso”, dentro de la imputacion objetiva, implica que no se puede desviar hacia lo delictivo una conducta que per se carece de dicho
Correcta caracter, por ser considerada inocua o propia del rol del agente.
Puntta 0,50
sobre 0,50
v

a. Verdadero

b. Falso

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero
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